Câu 1:  [2D2-4.6-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị sau là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 2:  [2D2-4.6-1] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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A. Từ trái qua phải, đồ thị hàm số là đường cong đi lên.
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 nên đồ thị hàm số là đường cong đi lên từ trái sang phải.

Câu 3:  [2D2-4.6-1] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho số thực 
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 là đường cong hình vẽ nào dưới đây
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 nên hàm số nghịch biến trên R.

Câu 4:  [2D2-4.6-1] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đường cong trong hình bên là của đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 5:  [2D2-4.6-1] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị hàm số 
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 có thể là hàm số nào dưới đây?
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Câu 6:  [2D2-4.6-1] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 7:  [2D2-4.6-1] Hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Đồ thị hàm số đi xuống (tính từ trái qua phải) do đó hàm số nghịch biến trên tập xác định. Do đó loại đáp án 
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Câu 8:  [2D2-4.6-1] (THPT Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho các đồ thị hàm số 
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[image: image59.png]



Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 9:  [2D2-4.6-1] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số sau là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 10:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào?
[image: image78.emf]x

y

3

O 1


A. 
[image: image79.wmf]2

x

y

=

.
B.  
[image: image80.wmf]1

2

x

y

æö

=

ç÷

èø

.
C.  
[image: image81.wmf]1

3

x

y

æö

=

ç÷

èø

.
D.  
[image: image82.wmf]3

x

y

=

.
Lời giải
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Câu 11:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Đồ thị sau đây là đồ thị của một trong bốn hàm số cho ở các phương án A, B, C,
D.  Hỏi đó là hàm số nào?
[image: image84.png]



A. 
[image: image85.wmf]2

log

yx

=

.
B.  
[image: image86.wmf]1

2

x

y

=

.
C.  
[image: image87.wmf]1

2

log

yx

=

.
D.  
[image: image88.wmf]2

x

y

=

.
Lời giải
Chọn A
Câu 12:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số 
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Câu 13:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số 
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 đi qua điểm nào sau đây?
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Câu 14:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Đường cong trong hình bên dưới có thể là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số được liệt kê dưới đây?
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Đồ thị đã cho là đồ thị của hàm số nghịch biến trên tập 
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Câu 15:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 16:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Cho các hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Chọn khẳng định đúng?
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Câu 17:  [2D2-4.6-1] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho ba hàm số 
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có đồ thị như hình bên, mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 18:  [2D2-4.6-1] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Hàm số nào trong các hàm số dưới đây có đồ thị như hình vẽ?
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Câu 19:  [2D2-4.6-1] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Hình bên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau đây?
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Câu 20:  [2D2-4.6-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Đồ thị sau là đồ thị của hàm số nào?
[image: image157.png]



A. 
[image: image158.wmf]2

log1.

yx

=+


B.  
[image: image159.wmf](

)

2

log1.

yx

=+


C.  
[image: image160.wmf]3

log.

yx

=


D.  
[image: image161.wmf](

)

3

log1.

yx

=+


Lời giải
Chọn D
Dựa vào đồ thị, ta thấy
( Hàm số xác định trên khoảng 
[image: image162.wmf](

)

1;

-+¥Þ

loại A và C
( Đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image163.wmf](

)

2;1

Þ

 Chọn D
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
� EMBED Equation.DSMT4 ���











� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���








[image: image164.wmf]O

[image: image165.wmf]x

[image: image166.wmf]y

[image: image167.wmf]1

[image: image168.wmf]O

[image: image169.wmf]x

[image: image170.wmf]y

_1720110754.unknown

_1720111695.unknown

_1720111849.unknown

_1720114026.unknown

_1720114049.unknown

_1720117735.unknown

_1720117737.unknown

_1720117739.unknown

_1720117740.unknown

_1720117738.unknown

_1720117736.unknown

_1720114777.unknown

_1720114779.unknown

_1720114780.unknown

_1720114778.unknown

_1720114050.unknown

_1720114030.unknown

_1720114047.unknown

_1720114048.unknown

_1720114046.unknown

_1720114028.unknown

_1720114029.unknown

_1720114027.unknown

_1720111853.unknown

_1720111855.unknown

_1720114025.unknown

_1720111854.unknown

_1720111851.unknown

_1720111852.unknown

_1720111850.unknown

_1720111703.unknown

_1720111707.unknown

_1720111847.unknown

_1720111848.unknown

_1720111846.unknown

_1720111705.unknown

_1720111706.unknown

_1720111704.unknown

_1720111699.unknown

_1720111701.unknown

_1720111702.unknown

_1720111700.unknown

_1720111697.unknown

_1720111698.unknown

_1720111696.unknown

_1720110986.unknown

_1720111447.unknown

_1720111691.unknown

_1720111693.unknown

_1720111694.unknown

_1720111692.unknown

_1720111449.unknown

_1720111690.unknown

_1720111448.unknown

_1720111042.unknown

_1720111445.unknown

_1720111446.unknown

_1720111043.unknown

_1720111040.unknown

_1720111041.unknown

_1720111039.unknown

_1720110804.unknown

_1720110982.unknown

_1720110984.unknown

_1720110985.unknown

_1720110983.unknown

_1720110897.unknown

_1720110899.unknown

_1720110900.unknown

_1720110901.unknown

_1720110898.unknown

_1720110895.unknown

_1720110896.unknown

_1720110894.unknown

_1720110800.unknown

_1720110802.unknown

_1720110803.unknown

_1720110801.unknown

_1720110756.unknown

_1720110757.unknown

_1720110755.unknown

_1720103007.unknown

_1720103330.unknown

_1720103338.unknown

_1720103562.unknown

_1720103564.unknown

_1720103565.unknown

_1720103563.unknown

_1720103560.unknown

_1720103561.unknown

_1720103559.unknown

_1720103334.unknown

_1720103336.unknown

_1720103337.unknown

_1720103335.unknown

_1720103332.unknown

_1720103333.unknown

_1720103331.unknown

_1720103137.unknown

_1720103141.unknown

_1720103328.unknown

_1720103329.unknown

_1720103142.unknown

_1720103139.unknown

_1720103140.unknown

_1720103138.unknown

_1720103011.unknown

_1720103135.unknown

_1720103136.unknown

_1720103134.unknown

_1720103009.unknown

_1720103010.unknown

_1720103008.unknown

_1708597783.unknown

_1720101350.unknown

_1720101354.unknown

_1720103005.unknown

_1720103006.unknown

_1720101355.unknown

_1720101352.unknown

_1720101353.unknown

_1720101351.unknown

_1720101346.unknown

_1720101348.unknown

_1720101349.unknown

_1720101347.unknown

_1720101344.unknown

_1720101345.unknown

_1708597802.unknown

_1706526162.unknown

_1708597722.unknown

_1708597748.unknown

_1708597763.unknown

_1708597734.unknown

_1706526164.unknown

_1706526165.unknown

_1706526163.unknown

_1705086112.unknown

_1705086114.unknown

_1706526161.unknown

_1705086113.unknown

_1705086110.unknown

_1705086111.unknown

_1701073761.unknown

_1705086109.unknown

_1701073762.unknown

_1701073760.unknown

